MéeyeBog elvat uLa
moootnta TNV  ortola
LTIOPOUE VA UETPI)OOULE.
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H p€tpnon slvat pla ouykplon vog
pueyeboug  pE  €&va  OPOELSEG
BaBuovopunuevo peyebog, To otolo
anmd €Sw kat oto €gng Oa
ovopadoupe povada HETPong.




Mowa pey€0n ovopddovtal OspeALwdn;

OepeAlwdn €lval Ta YuoLka pey£n ta
omtola elvat aduvatov va opLotolv e
N Bonbela AAAWV QUOLKWV peyedBwv,
aA\A  TIPOKUTITOUV  AQpEca  amo 1N
StaloBnon pac.

Mowa pey€6n ovopddovrtal mapaywya;

Mapaywya eival ta peyebn ta omola opidovtal pe
QTIAEG HABNUATIKEG OXECELG ATIO TA BEPEALWSN.

Ta BepeAlwdn peyebn pe ta omola acyoAoUPaoTE
otn B’ Nupvaociou, €lval to pRkog, n pada kat o
XPovog. OL Baolkeg UTTOSLALPEDELG TOUG €lval oL

e€ng:

ylLa TO MRKOG yLa tn pada ylLa Tov Xpovo
1km = 1000m 1t = 1000kg 1h =60min

N 1m=0,001km N 1kg = 0,001T N 1min = 1/60h
Tm =10dm 1kg = 1000g Tmin =60s

N 1dm=0,1m N 1g=0,001kg N 1s-1/60s
1dm =10cm 1g =1000mg

N 1dm =0,1cm N 1mg=0,001g

1cm =10mm
n1cm =0,Tmm




ATIO Ta TIponyoUpeva BepeAlwdn PeyEDN, TIPOKUTITOLV TA TTAPAYwWYa LeyeOn.
ATIO TO UNKOG TIPOKUTITEL TO EYPASOV KAl O OYKOG, TA OTIOla £X0UV POVASEG
LETPNONG M2 KaL m3 avtiotolya.

TeAog, amd tn pala TPOKUTITEL N TIUKVOTNTA TIOU £XEL povada PETPNong
kg/m3.

MEOGOAOAOTIA

[la va Bpoupe to euPadov Ba TPETEL va KAVOUUE XPron Twv
YVWOTWV TUTIWV (TPlywvo, TETPAYWVO KATI), TIPOKUTITEL SnAadn)
arto TLc SUo SLaoTtAoELC.

[La va Bpoupe Tov OyKO TIOAAATIAQGLACOUE TLG TPELG SLAOTACELG
petagu Toud.

[a va Bpebel n mukvotnta, apylka uttoAoyioupe Tov OyKo Kal

OTn ouvexeLa dtatpoupe P tn pala, SnAadn: p =$
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/ 2m kat pacag 8kg. \
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